

東京國際電影節閉幕

王景春封帝 吻謝愛妻



王景春(右)獲寺島忍(左)頒發獎座。美聯社



李朱亨導演(中)高舉獎座。網上圖片



第26屆東京國際電影節昨日閉幕，唯一一部入圍競賽單元的華語片《警察日記》雖然失落最高榮譽的金麒麟大獎，但中國影星王景春憑着該片擊敗荷里活男星謝西艾辛堡(Jesse Eisenberg)等勁敵，贏得影帝殊榮，他開心到親吻妻子慶賀。

昨日下午大會率先頒發「最受觀眾歡迎獎」，由韓國名導金基德監製及擔任編劇、李朱亨執導的韓片《紅色家族》拿下，該片講述偽裝成一家人的朝鮮間諜執行任務的故事，李朱亨領獎時直言：「起初金基德寫劇本時，也擔心過能否把戲中訊息好好傳達給觀眾，今次獲獎如打了強心針，非常開心。」

及後，在晚上舉行的頒獎典禮上，瑞典片《We Are the Best!》摘下金麒麟大獎，而伊朗片《Bending the Rules》則拿下「評審團特別獎」。華語片《警察日記》雖然失落大獎，但男主角王景春擊敗一眾強敵稱

帝。他致謝辭時表示：「感謝寧瀛導演，是她的堅持才讓我拿了這個大獎。我還要特別感謝我的助理，因為拍戲期間，我脾氣蠻大的，最後感謝我太太，如果不感謝她，會有小麻煩。」他下台後，即時親吻太太，大晒恩愛。菲律賓女星Eugene Domingo則憑《Barber's Tales》封后。

當晚，中國名導陳凱歌以競賽單元評委會主席身份亮相，問到他對電影節有何寄望？他借用人氣日劇《半澤直樹》的名句，改為「雙倍奉還」回答，逗笑全場。

文：Mana



陳凱歌出席頒獎典禮。網上圖片

到德國獻新歌 粉絲

GaGa 竊二撇雞 訪柏林



Lady GaGa前日到柏林宣傳新碟。法新社



GaGa上載半裸照。網上圖片

百變天后Lady GaGa前日現身德國柏林宣傳新碟時，再度發揮百變本色，以二撇雞造型示人相當出位，在活動上更為德國粉絲首次獻唱新歌《Gypsy》。

新專輯《ARTPOP》快將於下月11日面世，一眾GaGa的粉絲紛紛引頸以待，GaGa在前日便率先現身德國柏林宣傳新碟，並辦活動為粉絲獻唱碟內新歌。在紅地毯上，GaGa再度以奇怪造型示人，黑色內衣外加一件皮草上陣已經非常出位，而她一頭銀色短髮、白色眼線並戴上二撇雞兼戴鼻環，更是十分嚇人，令人為之嘩然。此前，她被拍到在柏林酒店外會粉絲時，戴上毛茸茸頭套、金色鷹嘴面具以及穿着黃色裙，有傳媒就嘲笑她打扮似一隻雞。

GaGa的驚喜可謂層出不窮，在活動上，GaGa即席彈鋼琴，首次演唱新歌《Gypsy》。GaGa日前於網上承諾未來3星期到一個國家便會爆一首新歌，GaGa果然沒有令德國粉絲失望，選了這首《Gypsy》送給他們。「Gypsy」的意思是旅人，GaGa亦表示她在遊歷各地時寫下這首歌，更大聲粉絲說她與粉絲有個共同的家，她也有入鄉隨俗說德文感謝粉絲。

晒德文感謝粉絲

另外，GaGa即場回答粉絲的問題，GaGa教粉絲應該如何欣賞其新專輯《ARTPOP》，說道：「《ARTPOP》，就像其他大碟一樣，當然你可以選擇聽碟內任何一首你想聽的歌曲，不過如果你想細心欣賞，我建議你要從頭到尾開始聽，這實際上是一個旅程。」她又向粉絲介紹另一首與R. Kelly合唱的新歌《Do What U Want》，她力讚R. Kelly是個很有才華的人，她很開心可以在新專輯和他合作。

GaGa沒有忘記其他國家的粉絲，把德國這個二撇雞造型放到網上公諸同好，相中見GaGa攬着一束花，心情甚靚。除此之外，於另一張她上載的照片中，則見GaGa雖然仍戴着二撇雞，但身上的內衣已經除下，以半裸姿態望向鏡頭，認真大膽。

文：Bosco



GaGa造型打扮相當出位。法新社



GaGa被傳媒取笑打扮似雞。美聯社

美聯社

高倉健奪文化勳章 山田洋次送祝福

日本老牌男星高倉健繼2006年獲得文化功勞者殊榮後，昨日再下一城，獲頒文化勳章，成為繼森繁久彌後第二位男星摘下此榮譽。政府在聲明中稱高倉健個性沉默寡言剛直，多年來在電影上的成就備受肯定，因此頒發勳章表揚。高倉健則發文表示從影58年，拍攝了205部作品，感受到電影超越國界的威力，把生活上的悲傷化為希望和勇氣，給影迷帶來力量。今後他會繼續飾演好些好角色，讓影迷感動，相信人生有愛。授勳儀式將於下月3日舉行。

高倉健獲頒文化勳章消息傳聞後，不少圈中人也送上祝福，當中在《幸福的黃手帕》合作過的名導山田洋次指出，高倉健經歷過戰後的饑荒時期，因此更懂得珍惜，做事更為審慎，有着日本人典型的美德，真心恭喜對方獲表揚。

文：Mana



高倉健獲頒勳章。網上圖片



米倉涼子在劇中飾冷血醫生。網上圖片

米倉涼子醫療劇 收視率再創新高

日本女星米倉涼子主演的醫療劇《DOCTOR X 2》前晚播出第二集，收視率比首集上升0.3%，達23.1%，拋離譯雅人的《律政狂人2》和木村拓哉的《安堂機械人》，繼續穩守今季最高收視的日劇寶座。

相反前晚首播、由「新男神」古川雄輝主演的《丈夫的女友》卻僅錄得4.7%收視率，成績慘淡，不過，古川並不氣餒，發文感謝粉絲支持，又不忘為今日上映的電影《純潔脆弱的心》宣傳，非常識做。

文：Mana

Kim Kardashian 晒15卡訂婚戒指

真人騷女星Kim Kardashian日前答應了美國饒舌歌手Kanye West的求婚，前日，兩人自訂婚後首次雙雙現身公開場合出席活動，成為傳媒的焦點。Kim表示現在的她十分高興，她又大晒手上那隻15卡的訂婚戒指，並透露自己不捨得把它除下，就算去健身時也是戴着戒指。

不過，原來求婚當日，雖然有不少Kim的家人獲邀到場見證，但當中並不包括其繼父Bruce Jenner，據悉是由於未婚夫Kanye與Bruce平時絕少聯絡，因此Kanye也沒有向對方透露其驚喜的求婚計劃。

文：Bosco



Kim Kardashian戴着巨型訂婚戒示人。路透社

娛聞雜碎



鄭允浩

東方神起的鄭允浩昨日一臉鬚鬚，夥同同門的師姊妹，飛往日本準備今明兩日舉行的SM家族演唱會。

法新社

韓國人氣組合BIGBANG落實出席下月在港舉行的「MAMA音樂頒獎禮」。

韓國男星周元有望出演電影版《時尚王》，出演平凡的男主角如何為了喜歡的女生而成為時尚王。

韓國女星尹恩惠和李東健主演的《未來的選擇》正在熱播中，昨日劇組公開二人的淋水照。

韓國女星朴敏英昨日在Twitter上載遊覽巴黎的照片，稱手機有導航程式，不怕迷路。

韓國女星韓彩英落實出演張根碩新劇《漂亮男人》，是她產後首部復出作。

日本男演員浜尾京介前日宣佈為了學業，將於明年2月正式退出娛樂圈。

美國男星基斯伊雲斯擔正的英雄片《Captain America: The Winter Soldier》的中文版預告片昨日出爐。

美國樂壇天后Beyonce與Katy Perry前日在網上上載童年舊照，兩人小時候都是可愛女孩。

流行天后麥當娜未成名前曾拍攝的裸照即將舉行拍賣，當中有一張見她口咬眼鏡框，身穿背心露出胸部，十分惹火。

KARA具荷拉開騷暈倒

韓國女子組合KARA成員具荷拉本週三(23日)起在日本大阪舉行一連兩場的巡迴演唱會，首場當她唱畢《無法成為淑女》後，突然暈倒在台上，被工作人員扶離場，在場的醫護人員即時為她急救，她恢復意識後，感到身體沒有大礙，堅持返回舞台繼續演出。完騷後，她前往醫院接受檢查，確診為過勞引致貧血暈倒。

前日，她如常參與大阪第二場的演唱會，完騷後，她在Twitter發文，就暈倒一事向歌迷致歉，很抱歉讓大家擔心，承諾會好好照顧自己。昨日早上她隨隊友飛返韓國，雖然神色略為蒼白，但她仍微笑向傳媒打招呼。

文：Mana



具荷拉揮手示意。網上圖片

奧蘭度布林婚姻破裂



奧蘭度布林與Miranda已經分居。資料圖片

《魔戒》型男奧蘭度布林(Orlando Bloom)與澳洲名模Miranda Kerr於2010年拉埋天窗，翌年Miranda更誕下兒子Flynn，兩夫婦在人前人後經常表現恩愛，往往被視為模範夫妻，於月初他們三口子便曾被拍到在一起，而上月奧蘭度出演百老匯劇《羅密歐與朱麗葉》時，Miranda也有現身撐場，但想不到原來二人關係已經決裂多時。二人的發言人發聲明證實，兩人數個月前已經分居，並說道：「雖然他們婚姻已經去到盡頭，但他們作為父母，大家仍然互相支持、互相尊重。」

文：Bosco